



Аксайским следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении жителя Ростовской области, совершившего поджог односельчанина

8 сентября 2008 года житель х. Чурюмкин Аксайского района Ростовской области в ходе ссоры с односельчанином облил последнего бензином и поджог. Потерпевшему была оказана первая помощь посторонними лицами, после чего он был доставлен в Аксайскую центральную больницу с термическими ожогами 2-3 степени (80% кожного покрова тела). В настоящее время его состояние оценивается как критическое.

В отношении лица, совершившего поджог, возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.30-ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство). Судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводится предварительное следствие.

12 Сентября 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/805550>